«Знакомство с культурой и бытом эвенкийского народа».
18 февраля 2019 г.
Сегодня в дошкольных учреждениях много делается для решения такой важной задачи патриотического воспитания, как приобщение детей к культуре своего народа и развитию их национального самосознания.
В нашем детском саду дети знакомятся с эвенкийской, бурятской и русской культурой.
 Ознакомление с национальной культурой осуществляется через различные виды деятельности: игровую, учебную, изобразительную, музыкальную, речевую, двигательную и др.
 8 февраля 2019 года  в  музыкальном зале  с целью: познакомить детей с эвенкийским бубном шамана (унтугун): внешним видом, значением узорных знаков на нем, его звучанием и применением , прошло мероприятие для старших дошкольников  
Дети с удивлением и восторгом  слушали музыкального руководителя,   рассматривали бубен,  пробовали играть на нём, исполняли танцевальные движения под эвенкийскую музыку.
Также дети вспомнили национальные эвенкийские игры: гонка оленей; игра  в мяч (мачикат); скачки (хуктывук) на  оленьих упряжках;  гонки на меховых лыжах ( мэрэнтэчхупданмай).
Очень понравилось детям и творческое задание,  нужно было украсить самостоятельно бубен шамана.
 Во время проведения мероприятия у  детей появилось, очень много вопросов: как  эвенки живут в чуме? Почему у них такие костюмы? Как они охотятся ? Кто такой шаман? Где живут олени?  и другие
На все эти вопросы педагоги обязательно дадут детям подробные  ответы!
Мы должны знать культуру народа, живущего рядом с нами, и прививать эти знания детям. С раннего детства необходимо развивать у них стремление к прекрасному, воспитывать уважение к народным традициям, обычаям, культурным ценностям коренных народов Севера.
Ст. воспитатель Иванова Т.В.
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