Конкурс детско-родительских творческих работ
 "Рукавичка Деда Мороза"
6 февраля 2019 г.
С целью создания условий для творческой самореализации детей, родителей и педагогов  в  детском саду проводился конкурс-выставка «Рукавичка Деда Мороза».
На конкурс-выставку было представлено 87  работ, выполненных в различной технике (квилинг, аппликация, рисование, вышивка бисером, вязание и другие ) с использованием самых различных материалов (  бумага , ткань , пряжа ,   бросовый материал и другое).
При оценке работ учитывался творческий подход, оригинальность образного решения, качество исполнения, композиция, отражение темы, качество исполнения.
Было очень трудно выбрать победителя, т.к. на выставке были представлены необыкновенно красивые работы, в которые авторы вложили тепло своих душ и необычайное творчество. Почти каждая работа – это маленькое произведение искусства! Администрацией  детского сада , педагогами, решено каждому участнику вручить грамоту победителя и сертификат участника конкурса!
Большое спасибо всем, кто принял участие в конкурсе-выставке «Рукавичка для Деда Мороза». Неповторимые, оригинальные, чудесные, разнообразные рукавички украсили детский сад  и доставили радость, изумление  всем детишкам, родителям  и гостям детского сада.
Все работы будут активно использоваться педагогами в группах ( для оформления, для театрализованной деятельности, для образцов в художественно-творческой деятельности)!
 
Для чего нужны  конкурсы и выставки в детском саду?
Они воспитывают интерес к окружающему миру, развивают креативные способности, а также:
• укрепляют связь дошкольного учреждения с семьёй;
• побуждают родителей к совместной деятельности с детьми и объединяют их в творческую команду;
• стимулируют детей к применению полученных умений и навыков в продуктивной деятельности;
• создают благоприятную эмоциональную атмосферу в преддверии праздников.
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